Sintesi degli esiti

n. Punti oss. Esito punti osservazione Esito osservazione complessiva
Oss.
1 A Non accolto Non accolta
2 A Accolto _—
ccolta
B Accolto
C Accolto
3 A Accolto Accolta
4 A Accolto
B Accolto Accolta
C Accolto
5 A Non accolto
B Non accolto Non accolta
C Non accolto
6 A Accolto Accolta
7 A Accolto
Parzialmente accolta
B Non accolto
8 A Non accolto Non accolta
9 A Non accolto )
Parzialmente accolta
B Accolto
10 A Non accolto
B Non accolto Non accolto
C Non accolto
11 A Parzialmente accolto
B Non accolto .
Parzialmente accolta
C Non accolto
D Non accolto
12 A Non accolto Non accolta
13 A Parzialmente accolto
B Parzialmente accolto
C Parzialmente accolto )
Parzialmente Accolta
D Non accolto
E Non accolto
F Accolto
14 A Non accolto Non accolta
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15 A Non accolto Non accolta

16 A Parzialmente accolto
B Parzialmente accolto Parzialmente accolta
C Non accolto




